

Secretaria de
Estado de
Esporte e
Lazer



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER
GERÊNCIA DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS

ERRATA DA ATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS

PROCESSO: 202217576001013

Segue errata alusiva a ata de abertura dos envelopes de propostas comerciais da Tomada de Preços nº 04/2022-SEEL

Onde se lê “**GEO Engenharia LTDA, Valor R\$ 2.675.042,42**”, leia-se “ **GEO Engenharia LTDA, Valor R\$ 2.665.042,42**”, conforme proposta anexada aos autos, e onde se lê “**Erro meramente Formal**”, leia-se “**Erro material**”.

Goiânia, 31 de março de 2022.

Patrícia de Castro Cavalcante
Gerente de Compras Governamentais-SEEL



Documento assinado eletronicamente por **CLAUDIA ALVES DE MORAES SOUSA, Assistente Administrativo**, em 31/03/2022, às 08:06, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **000028832609** e o código CRC **19EA7AEE**.

GERÊNCIA DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS
AVENIDA FUED JOSÉ SEBBA 1170, S/C - Bairro JARDIM GOIÁS - GOIANIA - GO - CEP
74805-100 - (62)3201-3953.



Referência: Processo nº 202217576001013

SEI 000028832609